

**29.06.2016**

**Лекція, присвячена міжнародному науковому партнерству**

23 червня 2016 р. в Інституті фізики напівпровідників (ІФН) імені В. Є. Лашкарьова НАН України відбувся семінар «Academia та промисловість: різний погляд на науку» ([Національна академія наук України](#)).

Внаслідок незадовільного бюджетного фінансування українська наука опинилася під загрозою зникнення. Наразі держава не здатна виконувати свої зобов'язання щодо утримання та сприяння розвитку наукової сфери, тож перед вітчизняними науковцями постала необхідність у активному вивченні європейського досвіду фінансування наукових проєктів та взаємодії з інноваційним бізнесом.

З цією метою організатори лекції запросили до ІФН імені В. Є. Лашкарьова НАН України гостей зі Швейцарії – Ярослава та Андрія Романюків, аби вони поділилися власним досвідом співпраці з науковими установами найбільш інноваційної країни у світі та розповіли про прагматичний підхід до аналізу й подальшого впровадження наукових розробок представниками сучасних компаній.

Доктор Я. Романюк (Chief of the Laboratory for Thin Films and Photovoltaics, Empa, Swiss Federal Laboratories for Material Sciences and Technology) присвятив свою лекцію, зокрема, популярним напрямкам наукових досліджень, методиці написання й опублікування статей у міжнародних наукових виданнях. Найголовніше, на думку вченого – це позбутися страху перед тим, що рівень володіння іноземною мовою в українських вчених є недостатнім, адже європейські партнери оцінюють не знання мови. Для них значно важливішим є рівень професійної компетентності, – підсумував Я. Романюк.

Наукову доповідь «Прагматичний погляд на науку в індустрії» виголосив професор А. Романюк (Head of Research & Development Department, Glas Trösch Group). Він розповів про розроблення стратегій європейських компаній, інноваційні процеси, що в них відбуваються, а також про механізми створення технологій та продуктів майбутнього.

Захід завершився дискусією, у ході якої учасники обговорили Рамкову програму наукових досліджень та інновацій Європейського союзу «Горизонт-2020», можливості створення спеціальної української грантової платформи, яка б допомогла вітчизняним вченим налагодити плідну співпрацю із європейськими інноваційними компаніями й науковими установами та багато інших питань.